## COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE



Città Metropolitana di Torino

Orario Ufficio: lun-sab 11.00-12.00 Tel. 012432150 – Fax. 0124450746

e-mail: poliziamunicipale@comunesangiorgio.it - sangiorgiocanavese@pcert.it

SERVIZIO DI POLIZIA LOCALE

Prot. <u>430</u>8 Ord. N. <u>50 7020</u>

Oggetto: Apertura Sala C.O.C. (Centro Operativo Comunale) in occasione della manifestazione denominata "FESTA DI SANT'ANNA 2020" in calendario dal 17 al 21 luglio 2020, riconosciuta come EVENTO A RILEVANTE IMPATTO LOCALE.

## IL SINDACO

Considerato che dal 17 al 21 luglio 2020 si terrà sul territorio di San Giorgio Canavese la manifestazione denominata "FESTA DI SANT'ANNA 2020". Atteso che:

- la manifestazione si svolgerà presso l'area denominata Loc. Sant'Anna compresa tra le Vie Ciconio e Via per Ozegna (area antistante il campo sportivo) nel Comune di San Giorgio Canavese;
- che l'area interessata sarà totalmente interdetta al traffico veicolare per poter permettere lo svolgimento della manifestazione in programma;
- che necessita assicurare la massima cornice di sicurezza, sia in termini di security che di safety, allo svolgimento di pubbliche manifestazioni, anche in relazione al pericolo derivante dalla minaccia terroristica;

Ritenuto che, per sorvegliare con particolare attenzione i veicoli che possono volontariamente o accidentalmente immettersi nell'area interessata, è necessaria, sotto il coordinamento e la presenza della Polizia Locale e/o altre Forze dell'Ordine, la presenza e l'impiego di personale Volontario del Gruppo Comunale di Protezione Civile del Comune di San Giorgio Canavese per sopperire alle varie necessità;

Attesa la necessità, per un corretto svolgimento dell'evento, di garantire la sicurezza e l'incolumità delle numerose persone richiamate dalla manifestazione in calendario, è opportuno procedere all'apertura della sala C.O.C. (Centro Operativo Comunale);

Visto l'art. 2 lett. b) della legge 225/1992;

Visto il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 5 del 23.07.2012;

Visto il T.U.E.L.:

Visto il Piano Comunale di Protezione Civile;

## ORDINA

 Per i giorni dal 17 al 21 luglio 2020, in occasione dell'evento a rilevante impatto locale denominato "FESTA DI SANT'ANNA 2020", l'apertura del C.O.C (Centro Operativo Comunale) dalle ore 20.00 alle ore 24.00 del periodo compreso tra Venerdì 17.07.2020 e Martedì 21.07.2020, con la gestione da parte del personale del Servizio di Polizia Locale congiuntamente al personale del Gruppo Comunale di Protezione Civile del Comune di San Giorgio Canavese. 2. La presente ordinanza sarà pubblicata mediante affissione all'albo pretorio comunale on-line del Comune di San Giorgio Canavese.

3. A norma dell'art. 6 della Legge 241/90 il Responsabile del Procedimento è il Responsabile

del Servizio di Polizia Locale del Comune di San Giorgio Canavese.

4. A norma dell'art. 3 comma 4 della Legge 241/90 si avverte che, avverso la presente ordinanza, in applicazione della legge n. 2034 del 06.12.1971, chiunque abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere o violazione di legge, entro 60 giorni dalla pubblicazione, al T.A.R. del Piemonte.

San Giorgio Canavese,

15 LUG. 2020

IL SINDACO anusso Andrea